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[InaH nepworo noBepxy
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MpumiTku:

1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpuMiTKK:
1) Mnowi i po3Mipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B MeXax MoBepXOoHb CTiH i Neperopofok 6e3 onopamkeHHs;
2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?



Cekuia 1
MnaH TpeTboro noBepxy
C5 1 Cé6 | CT
Cé
14[29.79 15/14.10 161410
64,34 146,03 146,03 C2
2K 66,68 1K[47 57 1K[47 57

22,70 m2 14,10 m2 14,10 M2 22,70 m2
] ] 17 28,18
- © , 5 64,15
[ ] . [ ] . Kles,49
N | (S x
- _ !
4’93 - @ }@ 4,93 v 4,30 Mz“l
» N a E
=l B ETE  — e
3aranbHa nnowa keapTup nosepxy 375,18 m2
SaranbHa nnowa nosepxy 431,89 m2
= }X{ w . A
|
1 8 15,31
- ——148,25
= ‘ 1K 50,44
15,08 m2
16,56 M2

13[17.50 12/15.08
27 45 145,02
1K 49,64 1K 46,79

MpumiTku:

1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:
1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:
1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:
1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;

2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:
1) Mnouwsi i poaMipn NpuMilLeHb BKasaHi B MeXax NOBEPXOHb CTiH i Meperopof,ok 6e3 onopsamXeHHs;
2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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2) [onycKaeTbCs BiAXMUAEHHS Mol KBapTup B Mexax =0,1m?;
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MpuMiTKK:

1) Mnouwsi i poaMipn NpuMilLeHb
BKasaHi B MeXXax MOBEPXOHb CTiH i
neperopopnok 6e3 onopapXeHHs;

2) [onycKaeTbCs BiAXUNEHHS NoLy
KBapTUp B Mexax =0,1M%;
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MpuMiTKK:

1) Mnowi i po3Mipn NpuMiLLeHb BKa3aHi B
Me)ax MoBEepXOHb CTiH i neperopopok 6es
onopsApXKeHHS;

2) [onycKaeTbCs BiAXUNEHHS NoLL
KBapTup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:

1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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MpuMiTKK:
1) Mnowi i po3Mipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B MeXax MoBepXOoHb CTiH i Neperopofok 6e3 onopamkeHHs;
2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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MpuMiTKK:

1) Mnowi i po3Mipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B MeXax MoBepXOoHb CTiH i Neperopofok 6e3 onopamkeHHs;

2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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MpumiTku:

1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpuMiTKK:
1) Mnowi i po3Mipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B MeXax MoBepXOoHb CTiH i Neperopofok 6e3 onopamkeHHs;
2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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2) OonycKaeTbCs BigXuUeHHa ol KBapTup B Mexax =0,1m?
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MpumiTku:

1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:
1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;

2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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MpumiTku:
1) Mnowi i posMipu NpuMiLLeHb BKa3aHi B Me)Kax NOBEPXOHb CTiH i Neperoponok 6e3 onopsaaXXeHHs;
2) [onycKaeTbcs BigXuneHHs niow Keaptup B Mexax =0,1M%
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